C(i,j) = g(A(i,j)) icin g nokta fonksiyonu C’nin histogramini B’ye uydurmaktadir.

A ve B gorintisu icin olasilik kiitle fonksiyonlari

pa(l)=10.1,0,0.3,0.2,0,0,0.3, 0.1]

gi(l)=[0.1,0.1,0.4,0.6, 0.6, 0.6, 0.9, 1]

g(l) = min{k|ga(k) — ga(l) > 0} ve

|| pall) | 8a(l) | &(1) = min{k|ga(k) —g1(1) >0} | ga(k) | pe(k) | K
0 |01]01 0 02 |02 |0
1] 0 |01 0 02 | 0 |1
2 |03 |04 4 02 | 0 |2
3 /0206 4 03 | 01 |3
4 | 0 |06 4 07 | 0.4 |4
5|10 |06 4 07 | 0 |5
6 | 03|09 6 1 |03 |6
7 01| 1 6 1 |0 |7
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pe(k) =[0.2,0,0,0.1,0.4, 0, 0.3]

g2(k) =[0.2,0.2,0.2,0.3,0.7,0.7, 1]
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